


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoatpetikn nmapouvacial

O Eiote edw ylati O€Aete va akoUoETE/CUUUETEXETE

O Agv UTTAPXOUV OTTOUGLEC

O Yrnapyxel oeBacpoc otouc ocuvadeldouc oag Kal oTtnv
ekradevtikn Stadikaoia

O MNpootatéPte £0A¢ Katl Tou¢ cuVadEAPOUC oac: ATEXETE ATO
TO paBnua av dev slote/aoBaveote KaAd
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TaAavtwoelg Kot Mn

Xavika Kuporta

O Meplodikn Kivnon: ovopaleton n Kivnon EVog GWLOTOC
TIOVU ETILOTPEPEL 0TNV APXLKN TOU BEon ava TAKTAQ,
otafepd xpovika dtactpata

O MoAAa napadeiypata oo tnv kabnuepvotnta

O Aeiktec poAoyloU
0 Kivnon I'nc yUpw amo HAwo
0 AtoAg€elc Quotkng ©

0 Tpoxld Sopudopou yUpw amod tn 'n

O MaOnuATLKOC OPLOMOC:

f&)=ft+T7T), T>0,Vt>0
ue T va ovopaletal mepiodog tnG Kivnong




TaAavtwoelc kat Mnyavika Kopota

O MoAAA dUOLKA daLVOUEVA YIVOVTOL KATOVONTA LECO OTTO
TLC EVVOLEC TWV TAAQVTWOEWV KOl TWV KUUATWV

o Napadeiypoata:

0 OLoupavoéuoTec Kal oL yedpupecg oxedlalovtal ETOL WOTE VAL
urtopoUV va TaAQVTwVovToL

0 H padlodpwvia kat n tnAedpaocn Baocilouv tn Asttoupyia Toug
0€ NAEKTPOMAYVNTLKA KUMATO KoL 0TOV TPOTIO HLAS00HC TOUC

0 H Quolkn 0To atopLko tng eminedo nepLEXEL TAnpodopia Tou
dEpETOL ATTO KU AT

o O AXo¢ Kat n $wvn mapayovtal amno KAmoLou idou¢
TaAaviwoelg (xopdwv, pepPpavwy, KAT)




TaAavtwoelc kat Mnyavika Kopota

o0 Kopa: ovopadetal pa dtatapayn mou petadidetal oto
XWPO KoL TO XpOVOo
O Ta kupata sival mepLodika poavopeva
O AuTO mou enavaAappfavetal eival n dtatapaxn

0 O 0po¢ «KUpA» XOPOKTNPLlEL TN
uetadopad tnc dtatapaxnc ouvnowc
SLOLECOU EVOC LECOU

O [1.X. Lopla VEPOU, OTOLXELD VALOTOC,
nopLa aEpa

O Mn)awviko KUMOL: KURLOL TTOU OUTTOLTEL
KArmoLlo peco yla tn dtadoor tou




TaAavtwoelc kat Mnyavika Kopota

O OAec (oxedov) oL meplobLKEC KLVAOELG (Kal apal Ko To
KUOTO) UItopouV va povteAdomotn8ouv we abpolopa

OLTTAWYV QLPHOVLKWV KIVAGEWV %

O AmAR apHoVLIKA Kivnon: teplodikn kivnon mou cupPaivel
OUXVQ O€ LNXOWVIKA cuoThpata, otov n duvaun mou
QLOKE(TOIL OTO cUOTNHA Elval
(a) avaAoyn tng O€on¢ TOU CUCGTAMATOC, OE OXEOH LLE pLOL
B£on Lwoopporiag, Ko
(B) ne katevBuUvVoNn mpog tn B€on Looppomiog
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Mnxowvikoug
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ATtAn Appovikn TaAdvtwon

0 Oplopog: Otav n SUvapn mMov acKeital og Eva cUCTNUO
(a) e€aptarat oo tn HETATOMION TOU CUCGTHHATOC OO
Hiot O€on Loopporiog Ko
(B) €xeL mavta katevBOuvon npo¢ th O€on Loopporiog
TOU GUOTAMOTOC, N Kivon IOV TTPOLYLOLTOTTOLEL TO
ovotnua Afystat AnAn Appovikn Kivnon / TaAdaviwon
0 Mvwpilete N6N pa tetola kivnon (mowa;) ©




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

R —qta defla ¢ BEong LooppoTiag, 1

‘0OTaV TO WO PLETATOTIIETAL TIPOG

F

s

SUvapn Tov aVATTUGCETAL ATIO TO
EAQTIPLO OTO CWUA Spa LLE

KatevBuvon TPos Ta apLoTeEPA.

F,=0-————( Otav 1o cwpa Ppioketar otn Bon
LooppoTiag TOov, 1) SUVaN ToV
aVaTTUOOETAL ATIO TO EAATIPLO
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1
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elvat pmdevikn.

"O‘tav TO CWUA PLETATOTILETAL TIPOG
T aploTepa NG BEong Looppomiag,
N SUVaN IOV AVATTUGGETAL ATLO
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TO eAaTNplo Spa Le katevBuvon
TPOG Ta SegLA.




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

Equilibrium| Position

Restoring Force

Position




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

O Movtelomnoinon: cwpa umno enidpacn SVvVAUNG

ZF,C:max(:)FS:—kx:max(:)ax:—

0 H emwtayuvon ival avaloyn tng
O<onc (netatomiong ano O€on
Loopporiog)

0 H kate0Ouvon tng eivat avtiBetn
NG METATOMIONC Ao tTh O€on
LOOPPOTILOLC

AntAn Apuovikn Kivnon




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

Av "otpeoups” TNV Kivnon
Eva cwpa tohavrwvetat kKatakopuda, mapatnpolus ot
befid ki aplotepd akohou- oynuatilstal va cuvnpitovol
Buwvrac amhfi appovikn
TOAGVTWON.




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

0 E€élowoelc amAng apHoVvIKAG THAAVTWONG

k d*x k
ax=—ax = F=—Ex

I k 14 14
0 Av Béooupe w? = — , TOTE EXOUHE

— _wsz:

[dzx 1 Awadopikn e€iowon

dt?

0 Auon dLadoplknc e€lowong ddon petardmnong i
¥ apxikn daon

A
NMAdtog X(t) =A COS(a)t + (p):

TaAAviwong T T Zuxvotnta TaAaviwong

daon




ATtAn Apuovikr TaAaviwon

*\ ANVA
B VAR VAR




AT[}\r] ApuOVLKn Ta}\av-[wcn Ad)opoOv’uévolot'Jctnua

eANOTNPLOV-CWHATOC

Fwviokn Zuxvotnta TAAAVTWong

0 Metplétal o rad/s
0 OplileLmOoO ypriyopa TOAQVIWVETAL TO CUCTNUA TOU TAAQVTWTHR X

Nepiodog

T_Zn_z\/ﬁ
Cw & k

O XpOvog mou amaltteital yla pLo mAnpn ToAdviwon

Zuxvotnta (og Hertz)
_ 1 _ 1 [k
I=7

2w E

0 AnAwvel 1o MANO0C TWV TAAAVTWOEWYV TTOU EKTEAOUVTAL OTN povada Tou xpovou

IX€on LE ywVLOKA ouxvotnta




ATTAr) ApUoVIKA TOAGVTWON [[x(© = Acoswt +9)
0 ZtaBepd apxkng paong ¢

O OpileL TNV TLU TOU cuvnutovou tn oty t =0
o Xwplic apxkn paon:t =0 = x(0) = Acos(0) =4
0 Me apyikr paon:t = 0 = x(0) = Acos(¢)

O EVOAAOKTLKQ,

x(t) = Acos(wt + ¢) = Acos (a) (t + %)) =A cos(w(t — to))

UEty = —¢p/w A cos(¢)

O OpileL tn B€0n TOU OW-
LLOTOC OTavV EEKIVAUE VAL
LEAETANE TNV TAAAVTWON




ATAn Appovikn TaAavtwon
0 ZtaBepd apxkng paong ¢

/ x(t) = Acos(wt)

N\ il W
Nl | B NI

x(t) = Acos(w(t —ty)) = Acos(wt + ¢)

il W

\\/




AT[}\r'] Ap HOV l.Kr'] TOL}\éLVTu) 0) n Moa/eg ano tltjcizréapauérpouc

NG TaAdviwong 4, w, ¢
HEvouv (6leg og kaBe Levyog?

161 §p, w
Alapopetiko A

16w A, ¢
AlodopeTIKO W

—
=
L
=
o
o

=
=2

=
=

16w A, w
AwadopeTiko ¢




Adopouv povo cuotnua ]

AT[)\n Ap HOVLKn Ta}\av-[wcn e\atnpilov-cwpaToq
O Itwyulaio toxvtnta & Emtayuvon omAng apovLKnG
Klvnong

dx
u=—=—wAsin(wt + ¢) = u(t)

T

d?x

a=—5= —w?A cos(wt + @) = a(t)

O MEYLOTEC TIUEC

Umax




AT\ Appovikry TaAdvtwon Uuégtl‘_iﬁféﬁ‘éiif %
o MNwg Bpiokoupe Tig otaBepéc 4, @, w, TNG TAAAVTWONG;
O Juyvotnta w: e€aptatal amno k, m
o MAdtog, apy. ddaon: apxtkéc ouvOnkeg! (t = O) o
o Napadeypua 1:
0x(0) =Acos(p) =4
ou(0) = —wAsin(p) =0

o Aivouv ¢ =0
x(t) = Acos(wt)

o Napadeypa 2:

o x(0) = Acos(p) =0, <:7ZTZ/2
o u(0) = —wAsin(e) = y;
o Aivouv g = —-"/,

[I'Loup———: A_—] x(t) = ¥cos(wt—§)=%sin(wt)




ArtAn Appovikn TaAaviwon

X i) 3T X s
IN 2 >

2
| | l /
| T

| | | {

& 4 3T
2 2

2 b,

O¢on, taxutnta, ertdyuvon ya (a) t = 0,x(0) = A,u(0) = 0 kot (b) t = 0,x(0) = 0, u(0) = u;




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

O MNapatnpriote otL:

O H péyiotn (kat’ amoAutn tun)
toxutnta cupPBaivel otav x = 0

O AnA. 6tav to cuotnua Bploketol otn
0£on woppomioag tou!

O ...0Tou n €nLtayuvon eivat pndevikn!

O H péyiotn (kat’ amoAutn tun)
gmutayuvvon ocupPaivel otav x = +A4

O AnA. 6tav to cvotnua Bploketol otn
pHéylotn (kat’ anoAutn Twun)
OLIOLAKPLUVON ano tn 0€on
Loopporniag tou!

O ...0Tovu n taxutnta eivat pndevikn!




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

displacement A X (t) = A Sin(wt)

velocity I /\
| displacement W

u(t) = wA cos(wt)

velocity velocity

[

=

k displacement time

acceleration \ ac:celerationA a ( t) = —wW 2 A sin (a) t)

displacement /\
=
time




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

o Napadeypa:

0 Eva cwpa palog 200 gr eival cuvdedepevo pe afapeg eAaThpLO yLo TO
omolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnua Bploketal og opllovila
emupavela xwpic TpPec. To owpa petatomniletal katd 5 cm amo
B£on Loopporiac kat adrivetal eAeVBepo.

0 A) Bpeite tnv nepiodo tn¢ kivnong.

O B) Bpeite tn péylotn toxUTNTO TOU CWHOTOC.
O [) Bpeite TN HEYLOTN EMITAXUVON TOU CWHUATOC.
0 A) Mpayte OAeg Ti¢ e€lowoelg kivnonc.




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

o Napadsypa — Avon:

0 Eva cwpa palog 200 gr eival cuvdedepevo pe afapeg eAaThpLO yLo TO
omolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnua Bploketal og opllovila
emupavela xwpic TpPec. To owpa petatomniletal katd 5 cm amo
B£on Loopporiac kat adrivetal eAeVBepo.

0 A) Bpeite tnv nepiodo tn¢ kivnong.
O B) Bpeite tn péylotn toxUTNTO TOU CWHOTOC.
O [) Bpeite TN HEYLOTN EMITAXUVON TOU CWHUATOC.

> —- 2’\ = L - 5 — V‘-(J =
v A)T =, w \’_Y—Y\ “6—’2 5 E Aow  VQo T= ? sec

S

Srx

r) Tver o = uf/-\ = 25 0065 =125
*"' A




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

o Napadetypa — Avon:

0 Eva cwpa palog 200 gr eival cuvdedepevo pe afapeg eAaThpLO yLo TO
omolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnua Bploketal og opllovila
emupavela xwpic TpPec. To owpa petatomniletal katd 5 cm amo
B£on Loopporiac kat adrivetal eAeVBepo.

0 A) Mpayte OAeg TI¢ e€lowoelg kivnonc.

AT,
Oivws L= <ty icdea XC‘E)‘ = x(a) = Aceo(ﬂ:) = A
t=0

e = C<>>(<i)= - C,i‘:@

\/&P.( < 2_3”.04 C e, lQ\chV\\ & 54‘\.0(4

x(£) = 005 co><‘=>'£)
v() = —-0.925 s <5E)
o) = =4 25 @ (54)




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

o Napadeypa:

0 Eva cwpa palog 200 gr eival cuvdedepevo pe afapeg eAaThpLO yLo TO
omolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnua Bploketal og opllovila
emipavela xwpic tpPéc. To owpa petatomniletal katd 5 cm amno tn B€on
Loopportiag kot Tou divetal pia apxtkn taxvtnta u; = —0.1 m/s
O TuaAAalel ota TPONYOUEVA EpWTAMATA?

l-\ 6!00 stC\;\ k.oco /At 13} cn 2 ﬁ’AQ‘(‘Q_Qe ‘<e<’>o6‘vtmcn > S_Q %q
> trves ey A= O.05m oD |.*=6°Abza,go , AGou RO SR
/Xu\_%c;(\r& 0(9)('\‘«;\ ‘C.R)(J;'CM\‘CR Aoy _&_b_v «ci;]vt‘&w« unﬂs; Ve

‘C«)uv&»ﬁ&) XNS TNV og{))(;b;u < Ofw




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

o Napadetypa — Avon:

0 Eva cwpa palog 200 gr eival cuvdedepevo pe afapeg eAaThpLO yLo TO
omolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnua Bploketal og opllovila
emipavela xwpic tpPéc. To owpa petatomniletal katd 5 cm amno tn B€on
Loopportiag kot Tou divetal pia apxtkn taxvtnta u; = —0.1 m/s
O TuaAAalel ota TPONYOUEVA EpWTAMATA?

A)&‘\w w:\/’g:ﬁg, _%g

S

B7 S\Mﬁ Umm = UJA/—: f7 (c\é buwpijm/\.a Te V€0 plaTe A,>
") e o, =afA =7 ( - /

xTO
X

oL




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

o Napadetypa — Avon:

0 Eva cwpa palog 200 gr eival cuvdedepevo pe afapeg eAaThpLO yLo TO
omolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnua Bploketal og opllovila
emipavela xwpic tpPéc. To owpa petatomniletal katd 5 cm amno tn B€on
Loopportiag kot Tou divetal pia apxtkn taxvtnta u; = —0.1 m/s

O TuaAAalel ota TPONYOUEVA EpWTAMATA?

Qe xore x(4) = /\/coon +<§). Oévare t=0 , x(e)=
= A Coo(®+<§) Aco:(@) = 005 (O
Otrayt t=0, u@) =-54"s.(04g) =~ 5A '$in )

= -0 SAfs'm (cf): Q.1 @
A\OU\(DU)\ICM o Tox }.EJV: <> @,@ .

S‘Ed‘w(ﬁ)=9 = {un(—c‘)= %- —




ATtAn Appovikn TaAdvtwon

o Napadetypa — Avon:
0 Eva cwpa palog 200 gr eival cuvdedepevo pe afapeg eAaThpLO yLo TO
omolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnua Bploketal og opllovila
emipavela xwpic tpPéc. To owpa petatomniletal katd 5 cm amno tn B€on

Loopportiag kot Tou divetal pia apxtkn taxvtnta u; = —0.1 m/s

O TiaAAdlel oto TPONYOUEVA EpWTAMATA?

H ® —% A cos(o12-) =0 08 = A2 0054 m
} \Aecx CA,;U-) Cf) = (O oSy, S, 0.42n>

Orete x() = 0059 wos(5¢ + 0 12a) , <o nopu yund Jov ey
Ao sxote LBz = 0.269 sin (5t +0.42a)

| a(t) = -1735 cos (St 4 6.12n)
ﬂtcw CTw Elr) eXo.,\.a U

Mgy = 0.269 2 ko Oy, =135 %45







